Český jazyk – opakování
1) Doplň chybějící písmenko do abecedy:

A  B  C  __  D  __  E  F  G  H __  I  J  K L  M  N  __  O  P
Q  R __  S __  T  Ť  U  __  W  X  Y  Z  __

2) Vyber a vybari správnou možnost:

Slova se skládají 	1) ze slov	2) z vět	3)ze slabik
Slabiky se skládají	1) z hlásek	2) ze slov	3) z vět
Dvojslabičné slovo má	1) 2 písmena	2) 2 slabiky		3) 2 slova
Slovo s více významy (kolo) je slovo  1) jednoznačné	2) mnohoznačné
Slovo s jedním významem (Praha) je slovo 	1) mnohoznačné	2) jednoznačné

3) Rozděl děti do skupin na kluky a holky a v každé skupině seřaď jména podle abecedy:
Jířa, Nelča, Adélka, Elinka, Adámek, Kristýnka, Filípek, Karolínka, Šíma, Kryštůfek, Martínek, Jindrášek, Elenka, Honzik

		KLUCI						HOLKY






[bookmark: _GoBack]VZPOMEŇ SI: Pokud se první písmena shodují, řadíme podle 2., 3,…písmene!
